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Château MOUTON-ROTHSCHILD 2021 75 cl 599 €       ✸ RP 95-96 Subskription I  Primeur I Future 2024

The 2021 Mouton Rothschild is a terrific wine in the making, this is a demonstrative, sensual Mouton that's the fruit of extreme selection. WA 95.96/100

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2020 75 cl 770 €       RP 100 1er Château-Holzkiste I OWC

This was the first vintage overseen by Mouton's new technical director, Jean-Emmanuel Danjoy, and he has begun with a flying start.

Checking in at 12.8% alcohol, its incipient complexity, ineffable sense of completeness and exquisite balance mark it out as the purists' choice among the trio of 2018, 2019 and 2020

Reviewed by I The Wine Advocate  06-2023  I William Kelley I 99/100

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2019 75 cl 890 €       RVF 99-100 1er Château-Holzkiste I OWC

The 2019 Mouton Rothschild is the most dramatic of the Médoc first growths . Reviewed by I The Wine Advocate I William Kelley I 98+/100

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2016 75 cl 990 €       z RVF 100 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2015 150 cl Magnum 1.690 €    RP 98 Einzelmagnum aus OHK I Single Magnum from OWC

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2014 75 cl 590 €       RP 95 Einzelflasche aus OHK I Single bottle from OWC

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2014 150 cl Magnum 1.400 €    R RVF 19/20 Einzelmagnum aus OHK I Single Magnum from OWC

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2014 600 cl Impériale 6.700 €    R JS 99 OHK - CB - OWC

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2010 75 cl 950 €       RP 98 Einzelflasche I Single bottle

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2006 75 cl 590 €       ✸ NM 96-97 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2002 75 cl 490 €       ✸ NM 93 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2001 75 cl 480 €       ✸ NM 94 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2000 75 cl 1.790 €    ✸ RVF 20/20 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2000 75 cl 1.999 €    RP 96+ Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1999 75 cl 490 €       ✸ RP 92-93 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN -TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 2004 75 cl 550 €       NM 92-93 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN

Das Etikett wurde 2004 von Prinz Charles (von England) gestaltet, die damit das 100 jährige Bestehen der Entende Cordial zwischen Frankreich und England würdigen möchte. 

Das Motiv ist ein Aquarell von Charles und zeigt ein provencalisches Landschaftsmotiv.

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1993 75 cl 450 €       ✸ RP 90 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN -TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1990 75 cl 470 €       ✸ WT 96 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN -TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1989 75 cl 440 €       ✸ RP 90 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN -TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1989 150 cl Preis  auf Anfrage / Price on request ✸ NM 93 Handsigniert Magnum  von Georg Baselitz

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1986 75 cl 950 €       RP 100 Zustand  IN-TS  I Level into neck - Top shoulder 

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1986 75 cl 850 €       ✸ LP 100 Zustand  IN-TS -ELB I Level into neck - Top shoulder - Label !

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1986 300 cl Double-Magnum -  €        ✸ Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1985 75 cl 490 €       ✸ RP 90 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand IN -TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1984 75 cl 350 €       ✸ RP 80 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1983 75 cl 370 €       ✸ RP 90 Einzelflasche I single bottle I guter Zustand TS

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1975 75 cl 290 €       ✸ RP 90 Zustand  IN-TS -ELB I Level into neck - Top shoulder - Label !

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1970 75 cl 370 €       ✸ RP 93 Zustand  IN-TS -ELB I Level into neck - Top shoulder - Label !

Château MOUTON-ROTHSCHILD 1920 148 cl Magnum 7.900 €    MB ***** guter Zustand - TS - Bild auf Anfrage

1920 : Spitzenjahrgang, der eines der besten Jahrzehnte in der Geschichte des Bordelais einleitet. Zweimal verkostet 1973 und 1986 …herrlich .. M. Broadbent

le Petit Mouton 2015 75 cl 325 €       ✸ RP 93 6er Château Holzkiste I OWC I CBO/6

Lisa Perrotti-Brown I The Wine Advocate I 93 - Very impressive. Drink Date: 2020 - 2040

90 ha. 82% Cabernet-Sauvignon - 11% Merlot - 5% Cabernet-Franc - 2% Petit Verdot. Produktion ca. 350.000 Flaschen. 2. Wein le Petit Mouton

Château LAFITE-ROTHSCHILD 2019 75 cl 790 €       ✸ RP 100 Kommission-Wein I MwSt. nicht ausweisbar

Château LAFITE-ROTHSCHILD 2016 75 cl 1.100 €    RP 99 Einzelflaschen aus OHK I Single bottles from OWC

Château LAFITE-ROTHSCHILD 2002 150 cl Magnum 1.850 €    RP 94 Einzelmagnum  I Single Magnum 

Château LAFITE-ROTHSCHILD 2000 75 cl 1.800 €    ✸ WS 100 Einzelflasche top Zustand I Single bottle IN-TS

Château LAFITE-ROTHSCHILD 1986 37,5 cl halbe / demi 450 €       ✸ RP 100 Einzelflasche top Zustand I Single bottle IN-TS

Carruades de Lafite 1996 75 cl 290 €       ✸ WS 90-92 Etikett leicht beschädigt / label slightly damaged

Anseillan 2019 75 cl 119 €       3. Wein von Lafite

106 ha. 70% Cabernet-Sauvignon - 25% Merlot - Cabernet-Franc  & Petit-Verdot - Produktion ca. 300.000 Flaschen. 2. Wein Carruades de Lafite

Château LATOUR 2014 600 cl Impériale 6.900 €    RP 97+ 1er Château-Holzkiste I OWC

Château LATOUR 2012 75 cl 640 €       RP 96 Ex. Château  I Einzelflasche I single bottle

Château LATOUR 2009 75 cl 1.450 €    RP 100 Ex. Château  I Einzelflasche I single bottle

Château LATOUR 2002 37,5 cl halbe / demi 325 €       RP 96 Einzelflasche top Zustand I Single bottle IN-TS

Château LATOUR 1994 150 cl Magnum 1.250 €    ✸ RP 94 Einzelmagnum aus OHK I Single Magnum from OWC

Reviewed by I The Wine Advocate I William Kelley I 3-2022 > The wine of the vintage in Bordeaux, I just wish I owned a case. 94/100

Château LATOUR 1991 75 cl 490 €       ✸ NM 90 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible

les Forts de Latour 2016 37,5 cl halbe / demi 145 €       RP 95 Ex. Château I OHK - CB - OWC  I   

les Forts de Latour 2006 75 cl 255 €       RP 92 Einzelflasche  I single bottle 

les Forts de Latour 2003 75 cl 220 €       NM 93 Einzelflasche  I single bottle 

les Forts de Latour 2002 75 cl 199 €       RP 92 Einzelflasche  I single bottle 

Pauillac de Latour 2011 37,5 cl Demie 49 €         3. Wein von Château Latour

90 ha. 88% Cabernet-Sauvignon - 11% Merlot - Petit-Verdot - Produktion ca. 350.000 Flaschen. 2. Wein les Forts de Latour. 3. Wein Pauillac de Latour

Château MARGAUX 2014 75 cl 580 €       R RP 95 Einzelflaschen aus OHK I Single bottles from OWC

Château MARGAUX 2009 75 cl 1.150 €    R RP 99 6er Château Holzkiste I OWC I CBO/6

Château MARGAUX 2008 75 cl 490 €       RP 94 Einzelflaschen aus OHK I Single bottles from OWC

Château MARGAUX 1993 75 cl 370 €       ✸ RP 92 Top Zustand : High Fil  I  Privat Keller Berlin

82 ha. 75% Cabernet-Sauvignon - 20% Merlot - Petit Verdot - Cabernet-Franc - Produktion ca. 350.000 Fl.  2. Wein und 3. Wein  Margaux de Ch. Margaux

Pavillon rouge de Margaux 2003 75 cl 165 €       Einzelflaschen I single bottles I guter Zustand IN

Pavillon blanc de Margaux 2019 75 cl 255 €       ✸ WS 95 1er Château-Holzkiste I OWC

Pavillon blanc de Margaux 2018 75 cl 265 €       RP 95+ 1er Château-Holzkiste I OWC

Pavillon blanc de Margaux 2014 75 cl 375 €       RP 93 Einzelflasche I Single bottle

Pavillon blanc de Margaux 1986 75 cl 345 €       ✸ AS 95 Zustand  IN-TS  -ELB I  high fill / IN -top shoulder - Label !

Blanc 11 ha. 100% Sauvignon blanc - Produktion ca. 36000 Flaschen - Pavillon Blanc du Château Margaux » depuis 1920 et son étiquette n’a pas changé depuis cette date.

Château HAUT-BRION 2015 75 cl 680 €       ✸ RP 100 Kommission-Wein I MwSt. nicht ausweisbar

Château HAUT-BRION 2015 75 cl 790 €       z RVF 100 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château HAUT-BRION 2014 75 cl 480 €       z RP 96 Verkauf ab 6 Flaschen I sale from 6 bottles

Château HAUT-BRION 2012 75 cl 490 €       RP 98 Einzelflasche aus OHK I Single bottle from OWC

Château HAUT-BRION 1999 75 cl 550 €       ✸ WW 19/20 Einzelflaschen aus OHK -TS - EB I Single bottles from OWC - Label !

WeinWisser …Vergleichbar mit dem genialen 1988er Haut-Brion nur noch viel intensiver süsser feiner und eleganter der beste Premier Cru des Jahrgangs. 2005-2025

Château HAUT-BRION 1993 75 cl 340 €       ✸ CT 93 Top Zustand : High Fil  I  Privat Keller Berlin

Château HAUT-BRION 1970 75 cl 430 €       ✸ NM 92 guten Zustand 2-3  cm - top Etikett

Clarence de Haut-Brion 2010 75 cl 225 €       RP 93-94 Einzelflaschen aus OHK I Single bottles from OWC

48,5 ha. 45% Merlot - 44% Cabernet-Sauvignon - 10% Cabernet-Franc - Petit Verdot - Produktion ca. 150.000 Flaschen. 2 Wein Clarence de Haut-Brion

HAUT-BRION 2022 75 cl 830 €       ✸ Subskription I  Primeur I Future 2025

Château HAUT-BRION 2014 300 cl Double-Magnum -  €        AG 97 Preis auf Anfrage I Price on request

CLARTÉ de Haut-Brion 2017 150 cl Magnum 249 €       RP 93 1er Château-Holzkiste I OWC

ca. 3 Hektar - Haut-Brion Blanc 2015 :  69% Sémillon - 31% Sauvignon-blanc - Ausbau 100% in Barrique davon 50% neue. La Clarté Cuvée aus Haut-Brion und la Mission Haut-Brion blanc.
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Château CHEVAL-BLANC 2019 75 cl 759 €       RP 100 1er Château-Holzkiste I OWC

Château CHEVAL-BLANC 2016 150 cl Magnum 2.100 €    RP 100 1er Château Holzkiste I OWC I CBO/1

Château CHEVAL-BLANC 2014 75 cl 649 €       R RP 95 Einzelflaschen aus OHK I Single bottles from OWC

Château CHEVAL-BLANC 2014 600 cl Imperiale 5.700 €    R 1er Château-Holzkiste I OWC  

Château CHEVAL-BLANC 2011 600 cl Imperiale 5.700 €    R RP 97 1er Château-Holzkiste I OWC

Château CHEVAL-BLANC 2008 300 cl D-Magnum 2.950 €    RP 97 Lieferbar ab I Herbst 2023 

An underrated vintage, the 2011 Cheval Blanc is evolving brilliantly. Reviewed 11-2022  I The Wine Advocate I William Kelley I 97/100 - Drink Date 2021 - 2050

Château CHEVAL-BLANC 2006 75 cl 790 €       RP 97 Einzelflaschen aus OHK I Single bottles from OWC

Château CHEVAL-BLANC 2004 75 cl 450 €       NM 92+ Einzelflasche  I single bottle 

Château CHEVAL-BLANC 2000 75 cl 1.250 €    RP 99-100 Ex. Château  2020  - AG 100/100

Château CHEVAL-BLANC 1986 75 cl 530 €       RP 93 Zustand  IN-TS  -ELB I  high fill / IN -top shoulder - Label !

Château CHEVAL-BLANC 1955 148 cl Magnum 4.900 €    ✸ WT 100 Zustand  IN-TS  I  high fill / IN -top shoulder 

WT : Wirkte 2008 in René Gabriels großer Cheval Blanc Probe wie eine jüngere Version des 47ers – 100/100. 

Cheval Blanc ist für mich der größte 55er mit noch großer Lebenserwartung (10+ Jahre) und einer der besten Cheval Blancs überhaupt.

le Petit-Cheval Blanc 2019 75 cl 139 €       w Verkauf ab 3 Flaschen I sale from 3 bottles 

le Petit-Cheval Blanc 2018 150 cl Magnum 299 €       R RP 95 1er Château-Holzkiste I OWC

  Blanc : 6,6 Hekttar : 80% Sauvignon blanc und 20% Sémillion. Der Ausbau erfolgt für 18 Monate in demi-muids und foudres .

Château AUSONE 2014 75 cl 790 €       NM 95 1er Château-Holzkiste I OWC

One of the stars of the vintage, this may merit a higher score with bottle age. This is a great success. The Wine Advocate I Neal Martin I 95/100 I Drink 2022-2045

la Chapelle d´ Ausone 2019 75 cl 210 €       RP 93-95 1er Château-Holzkiste I OWC

7 ha. 55% Cabernet-Franc - 45% Merlot - Produktion ca. 20 000 Flaschen.  2. Wein  la Chapelle d´Ausone

PÉTRUS 2014 75 cl 3.900 €    WS 95 1er Château-Holzkiste I OWC

PÉTRUS 2012 75 cl 3.500 €    RP 96+ 1er Château-Holzkiste I OWC

PÉTRUS 2011 75 cl 3.400 €    ✸ RP 95 Einzelflasche top Zustand I Single bottle HF- IN

PÉTRUS 2009 75 cl 4.900 €    RP 100 1er Château-Holzkiste I OWC

PÉTRUS 2008 75 cl 3.900 €    ✸ RP 97-98 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible

PÉTRUS 2004 75 cl 3.100 €    ✸ NM 95-96 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible

PÉTRUS 1982 75 cl 4.400 €    ✸ RP 90-98 WT 96-100 - Galloni 97/100

PÉTRUS 1961 150 cl Magnum 24.000 €  ✸ RP 100 Réserve Nicolas  Ch. Abf. - Top Zustand

PÉTRUS 1961 150 cl Magnum 7.900 €    ✸ Händler-Abfüllung - Guter Zustand

11,5 ha. 95% Merlot - 5% Cabernet-Franc / ab dem Jahrgang 2011 100% Merlot - Produktion ca. 30.000 Flaschen. Bis heute kein 2. Wein 

Château d´ YQUEM 2019 37,5 cl halbe / demi 195 €       DC 97 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château d´ YQUEM 2017 75 cl 450 €       RP 97-99 Einzelflaschen aus OHK  / Single bottles

Château d´ YQUEM 2017 37,5 cl halbe / demi 245 €       RVF 100 Einzelflasche aus OHK  / Single bottle

Château d´ YQUEM 2016 75 cl 390 €       RP 98+ 1er Château-Holzkiste I OWC

Château d´ YQUEM 2014 37,5 cl halbe / demi 220 €       RP 96-98 1er Château-Holzkiste I OWC

Château d´ YQUEM 2010 37,5 cl halbe / demi 340 €       RP 98 13.5% vol.-  138 gr/RS

Château d´ YQUEM 2007 37,5 cl halbe / demi 285 €       RP 98+ 1er Château-Holzkiste I OWC

Château d´ YQUEM 2007 75 cl 440 €       ✸ RVF 100 top Zustand

Château d´ YQUEM 2006 37,5 cl halbe / demi 295 €       RP 96 1er Château-Holzkiste I OWC

Château d´ YQUEM 2003 75 cl 345 €       RP 95 Zustand Top I HF / into neck

Château d´ YQUEM 2001 37,5 cl halbe / demi 420 €       RP 100 Zustand Top I HF / into neck

Château d´ YQUEM 1997 75 cl 390 €       ✸ RP 96 Zustand TS I top shoulder

Château d´ YQUEM 1996 37,5 cl Demi 195 €       RP 95 Einzelflasche  I single bottle 

Château d´ YQUEM 1989 75 cl 380 €       ✸ NM 98-100 Zustand TS-HS / ELB  I label !

Château d´ YQUEM 1989 75 cl 425 €       RP 98 Zustand IN/TS I into-neck /  top shoulder

Château d´ YQUEM 1989 75 cl 445 €       ✸ RVF 20/20 Zustand IN I into-neck I Top Label wie neu

Château d´ YQUEM 1986 75 cl 440 €       ✸ RP 98 Zustand IN I into-neck I 

Château d´ YQUEM 1967 75 cl 1.450 €    ✸ NM 97-99 Kommission-Broking I auf Vorbestellung

Château d´ YQUEM 1960 75 cl 890 €       ✸ MB ** top-shoulder - ohne Etikett

Château d´ YQUEM 1959 75 cl 1.190 €    ✸ AM 99 MwSt nicht ausweisbar I Vat no deductible I  TS -Label !

Château d´ YQUEM 1959 75 cl 1.690 €    RG 20/20 Zustand Perfekt -IN-TS

104,5 ha. 80% Sémillon - 20% Sauvignon blanc - Ausbau bis zu 4 Jahre in 100% neue Barrique . Produktion ca. 80.000 Flaschen.  

Das Schloss gehörte von 1785 bis 1999 der Familie Lur-Saluces , als es an LVMH verkauft wurde .

Das einzige Château , das Premier Cru Supérieur in der offiziellen Klassifizierung von 1855 klassifizierte würde.

Der teuerste Weißwein der Welt ist der Château d'Yquem Jahrgang 1787, von dem ein amerikanischer Sammler im Jahr 2006 eine Flasche für 100.000 Euro ersteigerte.

In ganz schwachen Jahren wird auch schon einmal auf die Produktion eines Grand Vin verzichtet (z.B. 1930, 1951, 1952, 1964, 1972, 1974, 1992 und jüngst auch 2012),

SAUTERNES Nr. 6 75 cl 109 €       AS 94 Cuvée 2014 - 2019 - Abf. 2020

Die Edition Sauternes 6 von Château d'Yquem ist eine Cuvée aus drei Jahrgängen von 2014 bis 2019 zusammen, die im Jahr 2019 abgefüllt wurden.

Aromen von frischen Früchten, sehr zitrusbetont, verbunden mit kandierten Noten, die für die Weine der Edelfäule charakteristisch sind.

" Y " YGREC      2017 75 cl 195 €       WS 95 1er Château-Holzkiste I OWC

" Y " YGREC      2017 150 cl Magnum 449 €       JS 98 1er Château-Holzkiste I OWC

" Y " YGREC      2016 75 cl 235 €       JS 97 WS 96/100

" Y " YGREC      2016 75 cl 199 €       J Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

" Y " YGREC      2015 75 cl 235 €       WS 95 1er Château-Holzkiste I OWC

" Y " YGREC      2014 75 cl  199 €       RP 93 Zustand - IN

" Y " YGREC      2014 150 cl Magnum 450 €       JR 97 1er Château-Holzkiste I OWC

" Y " YGREC      2011 75 cl 260 €       ✸ WS 94 WS : Drink now through 2023

" Y " YGREC      2011 75 cl 230 €       J Preis ab 6 Flaschen I Price from 6 bottles

Die Ernte für den Ygrec beginn  am 17. August, ein absoluter Rekord für das Château. Ein einzigartiger Jahrgang, vollständig im August geerntet.

" Y " YGREC      1986 75 cl Ex. Château 499 €       RP 94 1er Château-Holzkiste I OWC

 WA : The 1986 Ygrec was showing splendidly after more than 30 years.  Captivating! Tasted June 2017.

" Y " YGREC      1985 75 cl 350 €        WW 19/20 IN- top shoulder

  Einer der größten Ygrec die Château d'Yquem jemals vinifiziert hat. René Gabriel 19/20

" Y " YGREC      1979 75 cl 190 €       ✸  Zustand HS-MS

" Y " YGREC      1978 75 cl 285 €       ✸  Zustand  into neck - TS

" Y " YGREC      1966 75 cl 390 €       ✸  Zustand  TS

" Y " YGREC      1959 37 cl halbe / demi 470 €       Rarität: 1959 ist der erster Jahrgang von Ygrec

Da Sauternes nur eine Appelation für süße Weine ist, kommt dieses Phantom als ordinärer Bordeaux blanc auf den Markt.

So etwas ist wohl wahres Understatement . 

Jahrgänge  bis 1999 würden sehr spät gelesen, ab dem Jahrgang 2000 sehr früh  z.T. ab mitte August !

1978er  26 November bis 7 Dezember -  1985er 15 November bis 19 Dezember - 1986er 24 Oktober und 18 November !

2011er 17.08 bis 31.08 !  - 2015er  27.08 bis 4.09.2015 



Information

✸ Subskription oder auf Vorbestellung Pre-Arrival - Broking / preorder Primeur / Précommande

✸ Endpreise keine ausweisbare MwSt. Vat no deductible TVA non déductible

Weine unterliegt der Differenzbesteuerung gem. § 25a UStG. Daher keine MwSt. ausweisbar.

✸ in Verbindung eine Gesamtbestellung Sales only in combination with a complete order vente unitaire pas possible

streng limitiert 1 zu 1 Wertmäßig strictly limited = value 1 to 1 très limtité = valeur 1 à 1

✸ Broker Weine

Weine mit „Broking/ Vorbestellung“ ausgewiesen sind keine Lagerartikel - wir können diese für Sie besorgen (kurzfristig – mittelfristig oder langfristig )

Zwischenverkäufe sind ausdrücklich vorbehalten - Die Verfügbarkeit muss daher stets geprüft werden

R Réserve Cave / auf Vorbestellung – Weine lagern in einem Keller außerhalb der Vinothèque

OHK = originale Holzkiste  OHK = original wooden case OHK = caisse bois d´orgine

OC = orignale Karton OC = original carton OC =carton d´origine

Etiketten / Label

ELB Etikett leicht beschädigt  / Label slightly damaged

EB Etikett beschädigt / Label damaged 

ESB Etikett sehr beschädigt / Label very damaged

OE kein Etikett / no Label

Bewertungen

RP Robert Parker - The Wine Advocate BA Bourgogne Aujourd´hui MB Michael Broadbent

SR Stephan Reinhardt - The Wine Advocate AM Allen Meadows Burghound VI Vinum

NM Neal Martin - The Wine Advovate / Vinous JR Jancis Robinson WW Weinwisser

GA Galloni - Vinous JS James Sukling VN Vinous

RVF la Revue du Vin de France FA Falstaff / Österreich WT Weinterminator

AS eigene Bewertung GE Gerhard Eichelmann

WS Wine Spectator GM Gault&Millau

DC Decanter RJ Richard Juhlin / Champagner 

Garantie 

Die Weine sind von uns auf Füllungsniveau, Etikett und Kapsel nach den bekannten Regeln untersucht worden. Falls Sie wider Erwarten mit dem Äußeren nicht zufrieden sein sollten

nehmen wir die Weine selbstverständlich ungeöffnet zurück.

Für einzelne korkkranke Flaschen leisten wir keinen Ersatz. Korkfehler sind ein unvermeidbares Risiko, für das auch Produzenten keine Haftung übernehmen. 

Bei alten Weinen über 10 Jahre alt können wir keine Garantie über deren Trinkbarkeit geben und leisten dementsprechend keinen Ersatz.


